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　一般質問は､議員が市政全般について､ 自由なテーマで市長に質問･政策提言を行うもので､ 市民の声を市政
に届けるものです｡６月定例会では､15名の議員が一般質問を行いました｡ここでは､質問と答弁の一部をご紹介
します｡ なお､ 質問の内容は､ 質問した議員が作成しています｡  【インターネット録画配信もご覧ください】

録画配信の
２次元コード

録画配信の
２次元コード

◆ 市長就任後、職員の地方公務員法第32条の
法令違反(非違行為)は４件との答弁

　具体的にどのような非違行為（義務違反）が
あったのか。
総務部長 １件目は事務の不適正処理、２件目
は公共の場での迷惑行為、３件目は金銭の不
当利得、４件目は服務違反によるものである。

◆ 非違行為があった場合の責任の所在は
　市長及び教育長や市職員などに非違行為が
あった場合の責任の所在は。
総務部長 当事者が責任を負うものであり、管理
監督する者も、指導や監督が不十分であった場
合は責任を問われる。また、市長などの特別職
は、非違行為の重大性に鑑み道義的な責任をと

る場合もある。

◆ 市長はどのような責任をとったのか
　和光市長は、「市幹部職員の不祥事に対する
責任を取る」として、今年の５月８日付で辞職
している。狭山市でも４件の義務違反があった
とのことだが、これら義務違反に対する市長の
責任問題についてどう捉えているのか。また、
市長はどのような責任をとったのか。
市長 職員の義務違反は、任命権者の責任とし
て厳正に処分する必要があると捉え、地方公務
員法に基づき厳格に対処し、お詫び申し上げた
ところである。

◆不妊に悩む夫婦への支援状況と実績
　不妊検査・不妊治療・不育症検査などの支援
状況と妊娠、出産に繋がった実績は。
長寿健康部長 平成30年度から令和２年度まで
の３年間で、不妊検査は申請141件に対し、妊娠
72件、出産51件。不妊治療は申請55件に対し、妊
娠44件、出産35件。不育症検査は申請12件に対
し、妊娠８件、出産４件の結果となっている。

◆不妊治療の保険適用の動向について
①不妊治療の保険適用の動向及び適用される範
囲は。
②不妊治療に保険が適用されることによる効果は。
長寿健康部長 ①国が示す作業工程表では、本
年夏頃には学会ガイドラインが策定される予

定であり、現時点においては、保険適用の範囲
は示されていない。
②広く不妊治療の認知が広がることや、経済
的負担が軽減されることに加え、治療の標準
化と安全性の担保が図られることから、治療
を希望する方が増え、子を持つ希望をかなえ
られる夫婦の増加が期待できる。

その他のテーマ

▲

不法投棄の現状と撲滅に向けて

不妊に悩む夫婦への支援の充実を！

職員に対しては厳しく処分し市長自身はおわびするだけか
金子　広和（はつらつ創造）

内藤　光雄（新政みらい）

子を持つ希望を叶えたい！
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一 般 質 問一 般 質 問そこが聞きたい ! !

　一般質問のようすは、インターネットで配信をしています。 2次元コードから、該当議員の動画へアクセスできます。
（パソコンやスマートフォンで視聴できます。閲覧可能期間は2年間です）

◆無症状者へのPCR検査について
①無症状者の早期発見のために安価な検査キッ
トを配布するなど、市独自に検査を行う考えは。
②聖火リレーは中止すべきと考えるが、オリン
ピック・パラリンピックも含めて「開催する」と
いうならば、少なくとも関係者や地域住民（観
覧者）にPCR検査を実施すべきでは。
長寿健康部長 ①市独自のPCR検査や費用助成
は考えておらず、まずは一日でも早く、多くの市
民にワクチン接種を行う体制整備に努めたい。
②市が主に担う沿道の警備などでは、感染対策
の基本である検温やマスクなどの感染対策を
行う。観覧者は、予約制でないことから事前の
把握ができないため、密にならないよう警備を
行うなどの安全対策を講じることとしており、

PCR検査を実施する予定はない。

◆電話リレーサービスの周知啓発を
　聴覚障害者などがスマートフォンなどの端末
から手話や文字を入力し、オペレーターが相手
に音声で内容を伝える「電話リレーサービス」
が７月から公的サービスとして始まるが、市役
所・警察・消防などは「本人」として扱うことを
確認しているか。
福祉こども部長 本庁舎内の職員にはポータル
サイトへの掲示により周知しており、特に電話
対応が多い課には直接説明を行っていく。
　警察、消防に対しては総務省より、電話リレ
ーサービス提供機関を聴覚障害者本人の代理
機能を有する機関として認識
し、個人情報も含めた情報の
やり取りを行うよう通知して
おり、利用に支障がないこと
を市でも確認している。

◆収容可能台数1,700台の根拠は
　入曽駅西口駐輪場（第11自転車駐車場）の収
容可能台数は1,700台と言われているが、その
根拠は。
市民部長 第11自転車駐車場の面積は1,878㎡で
あり、駐車場利用者の通路や維持管理に必要な
スペースを考慮せず、単純に自転車１台当たり
の駐車に必要な面積を1.08㎡として算出する
と、収容可能台数は1,735台となる。

◆放置自転車等を除く実際の収容台数は
　第11自転車駐車場には、放置自転車などを除
くと、実際に何台程度を収容しているのか。
市民部長 ６月７日に現地を確認したところ、自
転車が904台、バイクが42台、合計946台であり、

1,000台を下回る台数であると考えている。

◆代替地の確保には何台分を確保するべきか
　入曽駅周辺整備事業を進めるに当たり、第11
自転車駐車場の代替地の確保については、何台
分を確保するべきと考えているのか。
市民部長 令和２年度に都市建設部が実施した
入曽駅周辺自転車駐車場調査によると、コロナ
収束後の利用台数を1,146台と見込み、鉄道事業
者が整備する340台分を考慮すると、806台分
が不足するという検討結果が示されているが、
実際の収容台数や民間駐輪場の利用実態など、
現在の状況などを参酌し、代替地における必要
な収容台数を決定していきたいと考えている。
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入曽駅西口駐輪場の代替地の確保は1,700台が必要か
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ＰＣＲ検査の充実／電話リレーサービス
大沢　えみ子（日本共産党）

三浦　和也（改進）
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